
WILLKOMMEN BEI 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbungsunterlagen! Schicke sie zu-
sammen mit Deinem nächstmöglichen Eintrittstermin an 
jobs@ventrade.de - Deine Ansprechpartnerin ist Andrea Hintzsche.

Das bringst Du mit

• Eingeschriebener Student in Wirtschafts- oder-
Kommunikationswissenschaft, Medienwirt-
schaft, Betriebswirtschaft, Marketing oder 
ähnliches 

• Hohes Interesse an E-Commerce

• Hohe Online-Affinität und gute analytische 
Fähigkeiten

• Fundierte MS-Office-Kenntnisse, idealerweise 
auch Kenntnisse der Bildbearbeitung

• Sichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift

• Hohe Eigenmotivation und Lernbereitschaft

• Große Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit

• Idealerweise Erfahrung in der Planung und Um-
setzung von SEM-Maßnahmen

• Kommunikationsstarke, teamfähige Persönlich-
keit

Deine Aufgaben

• Unterstützung bei der Produktdarstellung auf 
Amazon mit besonderem Fokus auf Keyword- 
Recherche, Bildpräsentation und Produktbe-
schreibung

• Tracking der Produktseiten auf Amazon mit Hin-
blick auf Reviews und Rankings

• Reportings von Marketingmaßnahmen

• Markt- und Wettbewerbsanalysen zur Unterstüt-
zung der Produktentwicklung und -innovation

• Umsatzanalyse, Pflege der Umsatzdatenbanken 
und Verkaufszahlen

• Betreuung von Kooperationen und Sonderaktio-
nen

Was wir Dir bieten

• Ein Betriebsklima zum Wohlfühlen

• Herausfordernde, interessante und abwechs-
lungsreiche Aufgaben 

• Attraktive Zusatzleistungen sowie freie Getränke, 
Snacks und täglicher Essenszuschuss

PRAKTIKANT (m/w/d) IM MARKETING/VERTRIEB  

Hi, ich bin Kalinka – Geschäftsführerin der VenTrade.  Wir sind das Unternehmen hinter der Marke SECACAM, unter der wir 
Wild- und Outdoor-Überwachungskameras anbieten. Das sind sendefähige, getarnte Kameras, die per Bewegungsmelder 
auslösen und in der Tierforschung, der Jagd und dem Heimbereich genutzt werden.

Wir sind ein Unternehmen im Wachstum, in dem wir jeden Tag dazulernen. Auch Du hast die Möglichkeit, bei uns an Deinen 
Aufgaben zu wachsen. Die Details zu der Stelle habe ich hier für Dich zusammengefasst


